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Mineralisk ytförstärkare för hårdbetonggolv  

  

 
 

Karakteristik 

Användning • invändigt  

• väderexponerat  

• färdigblandning för torr spridning på färskt pågjutningsbruk  

• färdigblandning för torr spridning på färska betonggolvytor med maskinell 
ytglättning  

• för industrigolv  

• för framställning av slitskikt  
 

Egenskaper • ytförstärkande  

• enkel och snabb applicering  

• kornstorlek: 0-3 mm  

• brandklass: A1 enligt EN 13501-1  
 

Särskilda 
egenskaper/upplysningar 

• CEM I 42.5 N SR3 MH / LA och utvald kvartssand  

• produkten uppfyller villkoren enligt EN 13813  
 

Teknisk data 

 Kriterium 
Standard/testföre-
skrift 

Värde/ Enhet Upplysningar 

 Tryckhållfasthet EN 13892-2 79 MPa  

 Böjdraghållfasthet EN 13892-2 ≥ 7 MPa  

 Slitstyrka RWA EN 13892-5 < 10 cm³  

 Angivna karakteristiska värden är genomsnittsvärden eller ungefärliga värden. På 
grund av användningen av naturliga råvaror i våra produkter kan angivna värden 
för en individuell leverans avvika något utan att påverka produktens lämplighet. 

Underlag 

Krav Generellt:  
- Färsk betong eller pågjutningsbruk med vct på större än 0,55  

Förberedelser 1. Förbered underlaget.  
2. Nivellera ytan  

Applicering 

Appliceringstemperatur Underlags- och lufttemperatur: 
Lägsta temperatur: +5 °C 
Max. temperatur: +30 °C 
 
Appliceringstemperatur: 
Lägsta temperatur: +5 °C 
Max. temperatur: +30 °C 
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Appliceringstid Appliceringstemperaturen beror på omgivningsförhållanden, t.ex. temperatur, 
tryckhållfasthetsklass för betong, betongsammansättning. 

Blandningsförhållande Materialet är bruksfärdigt. 

Förbrukning Användningssätt  Förbrukning ca. 

 torr  3,0 - 6,0 kg/m² 

 Materialförbrukningen beror bland annat på applicering, underlag och konsistens. 
Angivna förbrukningsvärden är endast vägledande. Vid behov fastställs mer 
exakta förbrukningsvärden baserade på objektets förhållande. 

Beläggningssystem 1. Förbered underlaget.  
2. Strö ut: StoCrete SFH  
3. Glätta ytan  
4. Efterbehandla/härdning 

Applicering 1. Förbered underlaget.  
- Komprimera och nivellera den färska betongen eller pågjutningsbruket.  
 
2. Strö ut:  
- StoCrete SFH  
- Strö ut produkten.  
 
3. Glätta ytan  
 
4. Efterbehandla/härdning  
- Täck underlaget, t.ex. med folie eller efterbehandla med StoCryl NB 
(efterbehandlingsmedel).  
- Anvisning: Utför en kemisk efterbehandling endast om det efterföljande arbetet är 
kompatibelt med denna. En jämn färgnyans på bruksytan är inte möjlig på grund 
av appliceringsmetoden.  

Rengöring av verktyg Rengör med vatten direkt efter användning. 

Anvisningar, 
rekommendationer, speciell 
information, övrigt 

1. Följ allmänna arbetsanvisningar:  
- se www.sto.se, Produkter  
 
Prestandadeklaration, CE-märkning:  
- Prestandadeklaration: se www.sto.se 

Leverans 

Färgton Grå  

Lagring 

Lagringsförhållanden Lagras torrt och frostfritt. Skydda mot direkt solljus. 

Lagringstid Bästa kvalitet i oöppnad originalförpackning garanteras fram till lagringstidens 
utgång. Detta kan avläsas i förpackningens batchnummer. Förklaring av 
batchnummer: 
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siffra 1 = sista siffran i årtalet, siffra 2+3 = veckonummer, exempel: 6450013223 - 
lagringstid t.o.m. vecka 45 år 2026 
Se produktens förpackning 

Märkning 

Produktgrupp Torrbetong 

Säkerhet Denna produkt är märkningspliktig enligt gällande EU-förordning. 
Beakta säkerhetsdatablad! 

Särskilda upplysningar 

Syftet med det tekniska faktabladet är att kunden ska kunna försäkra sig om att produkten är 
lämplig för ändamålet. Observera att det alltid är kunden som ansvarar för bedömningen om 
produktens lämplighet och hållbarhet i förhållande till aktuell situation. Användning av 
produkten som inte otvetydigt omnämns i detta tekniska faktablad får endast utföras efter 
samråd med Sto Scandinavia. Utan sådant samtycke sker användningen av produkten på 
egen risk. Detta gäller i synnerhet om produkten används i kombination med andra produkter. 
När ett nytt tekniskt faktablad ges ut förlorar det tidigare sin giltighet. Senast utgivna version 
finns tillgänglig på vår hemsida (www.sto.se) och det åligger kund att säkerställa att det senast 
utgivna tekniska faktabladet används. Sto Scandinavia ansvarar inte för annat än att den 
information som lämnas i detta tekniska faktablad är korrekt. Exempel på sådant som ligger 
utanför Sto Scandinavias ansvar är lagring, konstruktion, bearbetning, samverkanseffekt med 
andra produkter, arbetsutförande och lokala förhållanden. Sto Scandinavia lämnar endast 
garantier för levererade produkter i enlighet med ABM 07. 

  

Sto Scandinavia AB 
Box 1041 
SE - 581 10 LINKÖPING 
Telefon: 013-37 71 00 
E-mail: kundkontakt@sto.com 
www.sto.se 


